



31 мая на сцене «Комплекса культуры и отдыха Советского района Волгограда» состоялся Всероссийский конкурс-шоу юных исполнителей под названием «Беби-звёзды», посвященный Международному дню защиты детей. Участниками данного конкурса стали дети в возрасте от 3-х до 9 лет в номинациях: «Первый аккорд» (инструментальная музыка), «Поющие колокольчики» (вокальный жанр), «Театралики» (театральное искусство), «Дэнс-карапуз» (хореографическое искусство), «Акварелька» (изобразительное искусство).

Вся программа мероприятия проходила в атмосфере яркого праздника музыки и детства с подарками и сюрпризами. Одним из таких сюрпризов стал весёлый и озорной клоун-ведущий, поддерживающий маленьких артистов в самый ответственный и волнительный момент, так как многие из них впервые выступали на большой сцене. Среди лауреатов 1 степени конкурса в номинации «Первый аккорд» стали и юные дарования по классу фортепиано Светлоярской детской школы искусств: Боровицкая Варвара (преподаватель Черноглазова Т.В.), Иванов Егор, Чекалина Карина (преподаватель Алябьева М.А.).

Все победители награждены дипломами, кубками и памятными подарками, а преподаватели отмечены благодарственными письмами за поддержку детского творчества и приобщения юных дарований к исполнительскому мастерству.

***Зам. директора по УВР***

***О.В. Кравцова***